



В Великоустюгском районе бывший инспектор дорожно-патрульной службы предстанет перед судом за взяточничество и злоупотребление должностными полномочиями



Региональным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора дорожно-патрульной службы из Великоустюгского района. Он обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ) и взяточничестве (3 преступления - ч.3 ст. 290 УК РФ).

По версии следствия, в течение нескольких месяцев инспектор ДПС отдельного взвода ГИБДД ОМВД России по Великоустюгскому району неоднократно получал от предпринимателя из другого района денежные средства за содействие в беспрепятственном проезде тяжеловесных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

и крупногабаритных транспортных средств. Сумма взятки, полученная им, составила не менее 67 тысяч рублей.

В ходе следствия вскрылись и другие аналогичные факты. По мнению следователей, в 2016-2017 годах, теперь уже бывший инспектор ДПС, двум другим предпринимателям из различных районов области содействовал в беспрепятственном проезде тяжеловесных и крупногабаритных транспортных средств, получив от них в качестве взятки 70 и 105 тысяч рублей.

Незаконное получение должностным лицом вознаграждения было пресечено в результате совместной работы сотрудников УМВД и УФСБ России по Вологодской области.

Подозреваемый следователями СК РФ был задержан и по их ходатайству арестован судом. В ходе следствия он в содеянном признался, раскаялся и мера пресечения по окончании расследования была изменена ему на подписку о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1175984>